

Новогодний утренник «Рукавичка»

*Лесом частым, полем вьюжным
Зимний праздник к нам идет.
Так давайте скажем дружно:
«Здравствуй, здравствуй, Новый год!»*

Новый год – это время волшебства, доброй сказки и ожидания чуда, один из самых любимых и долгожданных, радостных и душевных праздников. В этот праздник каждый может поверить в сказку, окунуться в атмосферу чего-то необыкновенного, таинственного, завораживающего и, несомненно, незабываемого. Этот праздник важен для каждого без исключения. Взрослые, ощутив праздничное настроение, снова начинают верить в сказку, а искреннее восхищение и радость детей только дополняют и придают красочность этому событию.

Все эти чудеса происходили и в нашей любимой группе «Звёздочки». Дети пришли на праздник веселые и нарядные, в предвкушении чудес. И началось волшебство...

В музыкальном зале детей встретила ёлочка-красавица. Дети рассказали стихи лесной красавице, спели песенку «Ай да ёлочка!». С помощью родителей и волшебных слов нам удалось зажечь огоньки на чудо-ёлочке.





Далее на праздник приходили заяц, медведь, которые потеряли свои рукавички возле ёлочки. Мы с удовольствием вернули пропажи лесным жителям, а они с нами играли в интересные музыкальные игры: «Мы погреемся немножко», «Волшебный платочек», «Мы снежочки в руки взяли».





С появлением Снегурочки и Деда Мороза праздник стал настоящим: песни, танцы, стихи, хороводы...



И вот праздник подошел к концу. Дедушка Мороз и Снегурочка подарили детям долгожданные подарки, попрощались с ребятами и обещали

вернуться в следующем году.

